2018年3月20日 ソニー・インタラクティブエンタテインメントジャパンアジア 〒108-8270 東京都港区港南1丁目6番27号

プロハンターばりのテクニックを誇る後藤真希さん、バイきんぐ西村さんが 辻本プロデューサーと共に難関モンスター"ネルギガンテ"をマルチプレイで協力して討伐! 後藤さんの"モンハン愛"に脱帽!「後藤姉さんと呼ばせてください」と懇願

<u>"『モンスターハンター: ワールド』原宿マルチプレイスポット"</u> <u>オープニングイベント開催レポート</u>

ソニー・インタラクティブエンタテインメントジャパンアジア※I (SIEJA)は、世界累計出荷本数(※)750万本を突破したPlayStation®4用ソフトウェア『モンスターハンター:ワールド』をリアルな空間で楽しめる『モンスターハンター:ワールド』原宿プレイスポットを3月20日(火)よりオープンしました。オープンを記念し、プロハンターばりのテクニックを誇る後藤真希さんとモンハン歴8年ながらオンラインマルチプレイは未経験というバイきんぐの西村瑞樹さんをゲストにお招きしオープニングイベントを実施いたしました。

※現在発売されているプラットフォームの全てを含む/ダウンロード版販売実績を含む





当日は『モンスターハンター: ワールド』のプロデューサーである辻本良三さんによるプレゼンテーションの後、モンハン好きでお馴染みの後藤真希さん、モンハンイベント念願の初登場となるバイきんぐの西村さんが登場。後藤さんは『モンスターハンター: ワールド』について、すでにハンターランクが200を超えていると明かし、その熱中ぶりを披露しました。現在は、"金冠"集めにはまっていて、残りのモンスターが5つのみであると語ると、辻本さんも驚いた表情を浮かべました。終始マニアックなゲーム内テクニックを楽しそうに話す後藤さんを、西村さんは「本当にすごい。後藤姉さん! ついていきます」と話し、後藤さんのモンハン愛に脱帽した様子でした。さらに後藤さんは、ご自身と「モンスターハンター」がコラボレーションしたNEWERA®のキャップ&Tシャツを披露。後藤さんが自ら描いたイラストがお気に入りだと、その完成に満足気でした。

【ネルギガンテ討伐に挑戦!】

後藤さん、西村さんに加え、辻本さん、カプコンのモンハン部モテヤマ編集長も登場し、「ひと狩り行こうぜ!」の掛け声とともにマルチプレイでネルギガンテ討伐に挑戦。西村さんは「ネルギガンテには何度も倒されたことがある」と話しながらも、初めてのマルチプレイに興奮した様子でした。後藤さんはいつもの設定と異なるということで戸惑いながらも、辻本さんの質問に対してマニアックな回答を連発。「広いと



ころに逃げて、一旦落ち着きましょう。」と声を掛け、クエストを進め、会場を驚かせました。4名は声を掛け合いながら爆弾を仕掛け、見事ネルギガンテ討伐に成功しました。

クエスト終了後、西村さんは「マルチプレイ楽しい!!」と興奮した様子でした。後藤さんは「『モンスターハンター: ワールド』は新しい要素も多くてグラフィックもきれいな上、モンスターの動きを覚えるのも楽しくてやりがいがある。子育ての合間に楽しみたい」とコメントしました。最後に、西村さんは、「マルチプレイは初体験でしたが、楽しかったですね。僕のようなオンライン人見知りの方でも、原宿プレイスポットでハンター仲間を見つけて楽しんでほしい」とアピールしました。





【「モンスターハンター:ワールド 原宿マルチプレイスポット」イベント 概要】

■開催日時:2018年3月20日(火)~4月1日(日) 12:00~20:00

■開催場所:東京都渋谷区神宮前6-2-9 ユーハイム原宿ビル 1F

■参加方法:

・オンラインマルチプレイ事前体験予約

下記URLにアクセスの上、参加ご希望の日時を事前予約ください。

※3月20日(火)のみ事前体験予約不可、当日体験受付となります。

・会期前半の予約はこちらから ※ほぼ満席状態となります

URL: http://harajuku-multiplayspot.peatix.com

・会期後半の予約はこちらから

 $URL: \underline{https://harajuku-multiplayspot2nd.peatix.com/}$

ご予約、ご参加は1名様から4名様まで可能です。

3名様以下でご参加いただく際は他の参加者の方とマルチプレイいただく場合がございます。

予約当日は予約時間までに必ず会場にお越しください。予約時間までにお越しいただけない場合、 予約キャンセルとさせていただきます。

・オンラインマルチプレイ当日体験受付

事前予約をされていない方向けに各日先着にて当日体験受付を行います。

ご参加は2名様から4名様まで可能です。

3名様以下でご参加いただく際は他の参加者の方とマルチプレイいただく場合がございます。

各日の体験人数には限りがありますので、予めご了承ください。

·SNS投稿企画

当日、どなたでもご参加いただけます。イベント会場外装や会場内のフォトスポットなどで撮影された 写真を「#モンハンワールド」と「#原宿マルチプレイ」を付けてSNS投稿いただき、その画面を会場内 受付にてお見せいただいた方にノベルティをプレゼントいたします。

■オンラインマルチプレイ体験方法

・ご自分の『モンスターハンター:ワールド』セーブデータで体験いただく方

イベント会場に設置されたPS4®にゲストとしてログインいただきます。

ログイン後、USBストレージ機器またはPlayStation®Plusのオンラインストレージ経由でご自分のセーブデータをインストールし、プレイいただきます。

・『モンスターハンター:ワールド』のセーブデータをお持ちでない方 イベント用セーブデータを使用してプレイいただきます。

※イベント用セーブデータでは難易度☆4までのフリークエストを体験いただけます。

※セーブデータをお持ちの方とお持ちでない方がオンラインマルチプレイする際は会場内のイベントスタッフまでお問い合わせください。

■その他、注意事項

・PS4®へのゲストログイン時、ログアウト時は必ずイベントスタッフ立ち会いのもと操作ください。通常のユーザー作成を行った場合にはPS4®へ保存されたデータについてイベント主催者は一切の責任を負いません。

・ご自分のセーブデータを使用される方は、予めUSBストレージ機器にコピーするか、

PlayStation®Pluのオンラインストレージにセーブデータをアップロードして会場にお越しください。また体験後も同様の手順でセーブデータをご自宅のPS4®に移行ください。

-オンラインストレージにセーブデータをアップロードする方法はコチラをご参照ください。

https://support.jp.playstation.com/app/answers/detail/a id/13227#01

-USB ストレージ機器にセーブデータをコピーする方法はコチラをご参照ください。

https://support.jp.playstation.com/app/answers/detail/a id/13227#03

- ・オンラインマルチプレイを体験いただくにはPlayStation®Plusに加入いただく必要があります。予め ご加入状況をご確認ください(イベント用セーブデータを使用される方は不要です)。
- ・ネットワーク障害などの原因により、ご参加いただいた日時にオンラインマルチプレイをお楽しみい ただけない場合がございます。予めご了承ください。
- ・オンラインマルチプレイはイベント会場内のお客様のみで体験いただきます。予めご了承ください。

【『モンスターハンター:ワールド』商品概要

【『モンスターハンター: ワールド』商品概要」	
作品名	モンスターハンター: ワールド
ジャンル	ハンティングアクション
対応機種	PlayStation _® 4 ✓ PlayStation _® 4 Pro
発売日	2018年1月26日(金)発売
価格	Blu-ray Disc™版 希望小売価格 8,980円+税 ダウンロード版 通常版 販売価格 8,315円+税 ダウンロード版 デジタルデラックス 販売価格 9,241円+税
発売元	株式会社カプコン
CERO	C(15才以上対象)
公式サイト	http://www.capcom.co.jp/monsterhunter/world/
作品概要	狩れ!この生ける大地と共に。
	プレイヤーはハンターとなり、「古龍渡り」の謎に迫る調査団の一員として新大陸に足を踏み入れ

プレイヤーはハンターとなり、「古龍渡り」の謎に迫る調査団の一員として新大陸に足を踏み入れ る。

豊かな生態系が育まれる地で、モンスターの痕跡を手がかりに世界を切り開き、武器や防具はもちろん、様々な生物、植物、地形など高密度な環境全でを利用した、新たな狩りの世界が今始まる。 訪れるたびに新たな発見がある、密度の高いフィールド。捕食や縄張り争いなど、本能のままに生きるモンスターたち。あらゆる環境や生物を活かした、全く新しいハンティングアクション。最大4人で体感できる至高のマルチプレイ。

待望のシリーズ最新作『モンスターハンター:ワールド』 好評発売中。





権利表記 ©CAPCOM CO., LTD. 2018 ALL RIGHTS RESERVED.

- ※1 株式会社ソニー・インタラクティブエンタテインメントのディビジョンカンパニーとして 日本およびアジア各国・地域のセールス&マーケティングを担当。
- ※「PlayStation」、「プレイステーション」および「PS4」は、株式会社ソニー・インタラクティブエンタテインメントの登録商標です。
- ※ Blu-ray Discは、ブルーレイディスクアソシエーションの商標です。
- ※ その他記載されている名称は各社の商標または登録商標です。

SONY